


Флаш памет Credit Card
85 х 55 х 3 mm

пластмаса

USB 2.0; 16 GB

85 х 55 mm

8.49 лв./бр.

Флаш памет Pen
14.5 х 1.2 х 1.2 mm

ABS пластмаса, метален 
клипс

С вградена USB флаш памет с 
капацитет 16 GB. 

50 х 7 mm

12.49 лв./бр.

Флаш памет Disc Card 
43 х 43 х 3 mm

пластмаса

USB 2.0; 16 GB

43 х 43 mm

8.99 лв./бр.

Флаш памет Stick Key 

48 х 21 х 2 mm метал

30 х 8 mm USB 2.0; 8 GB

6.49 лв./бр.

6120100045

6120100044

61201000436120100042

6120100051
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Флаш памет Element
43 х 12.3 х 4.5 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

20 х 8 mm

8.49 лв./бр.

Флаш памет Belo
45 х 16 х 5 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

24 х 9 mm

8.49 лв./бр.

Флаш памет Slide
57 х 22.5 х 10 mm

пластмаса

USB 2.0; 16 GB

45 х 14 mm

9.49 лв./бр.

Флаш памет Craft Metal
57 х 18 х 8 mm

алуминий

USB 2.0; 16 GB

27 х 12 mm

7.49 лв./бр.
6120100064 61201000676120100066

6120100065 6120100056

6120100055 6120100057 6120100058

6120100050
6120100059
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6120100060

61201000616120100062

6120100063

Флаш памет Swivel
56 х 19 х 10 mm

гумено покритие и  
метална щипка

USB 2.0; 16 GB

25 х 13 mm

6.99 лв./бр.

Флаш памет 
Swivel OTG

66 x 19 x 10 mm

гумено покритие и  
метална щипка

USB 3.0 Type A and C; 16 GB

17 х 12 mm

11.49 лв./бр.

6120100037

6120100038

6120100039

6120100040
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6120100052

Флаш памет Twister 
Nature

60 x 19 x 10 mm

дърво

USB 2.0; 16 GB

30 x 13 mm

9.49 лв./бр.

Флаш памет Premium
52.8 х 17.7 х 9.4 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

35 x 13  mm

9.49 лв./бр.

Флаш памет Hiko
66 x 23 x 7 mm

метал

USB 2.0; 16 GB

25 х 10 mm

12.99 лв./бр.

Флаш памет Woodbox
60 x 30 x 9 mm

дърво

USB 2.0; 16 GB

30 x 15 mm

13.49 лв./бр.

6120100049 6120100054

6120100053
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Външна батерия Silicon Valley
145 x 73 x 15 mm

пластмаса/  
силикон

входна мощност: 5V/1A; 
изходна мощност: 5V/1A

60 x 10 mm  
80 x 15 mm 
70 x 20 mm

10 000 mAh

46.99 лв./бр.

Външна батерия 
Bamboost

65 x 124 x 10 mm

бамбук

micro USB кабел

40 x 70 mm 
30 x 60 mm

4000 mAh

32.99 лв./бр.

Външна батерия 
Powerflat

110 x 10 x 68 mm

метал

USB/micro USB  
зареждащ кабел

50 x 90 mm

4000 mAh

15.99 лв./бр.

Мобилна батерия Thazer

97 х 26 х 23 mm

алуминий

В опаковката е включен 
кабел за зареждане.

60 x 12 mm

2200 mAh

10.49 лв./бр.

6120120024 6120120021

6120120015

6120120022

2080140057

2080140029

6120120032 6120120031 6120120034

6120120033
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Мобилна батерия Powerflat 8
97 х 26 х 23 mm

алуминий

В опаковката не е 
включен кабел за зареждане.

60 x 12 mm

10 000 mAh

41.99 лв./бр.

Мобилна батерия Powerflat C
97 х 26 х 23 mm

алуминий

В опаковката не е  
включен кабел за зареждане.

60 x 12 mm

4000 mAh

22.99 лв./бр.

Външна батерия с 3 USB порта и LED фенерче Kaprin
65 х 143 х 27 mm

пластмаса

USB порта, LED фенерче, 
светлинни индикатори. Не е 
включен кабел за зареждане.

100 x 40 mm 
50 х 30 мм

10 000 mAh

30.99 лв./бр.

6120120038 6120120039

6120120040

612012001261201200116120120010612012000961201200086120120007

6120120037

6120120035 6120120036
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Безжично зарядно Donson
90 х 90 х 7 mm

Проектирано с 2 USB порта.  
Комплектът включва USB 
кабел за зареждане.

50 х 7 mm

2100 mA

Belind хъб USB с 4 порта и 
лампа с моливник, бяла основа

70 х 80 х 70 mm

пластмаса

Съдържа 4 USB (2.0) порта и 4 
LED светлини. Продуктът се 
доставя с подаръчна кутия.

50 х 7 mm

14.99 лв./бр.

11.49 лв./бр.

USB адаптер 
Redi

62 х 42 х 23 mm

ABS пластмаса

2 5V/1-2.1A изхода за кабели

30 x 30 mm

12.49 лв./бр.

6120160004

6120140012

6120160038
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3 в 1 комплект кабели в кутия 
Yapo+

. 

97 х 26 х 23 mm

пластмаса

В опаковката не е включен 
кабел за зареждане.

60 x 12 mm

2000 mAh

10.49 лв./бр.

Ключодържател Key 4 in 1 
type C

 

97 х 26 х 23 mm

пластмаса

В опаковката не е включен 
кабел за зареждане.

60 x 12 mm

2000 mAh

8.99 лв./бр.
6120160035 6120160034

Настолна LED USB лампа 
Swan

110 x 100 x 280 mm

полипропилен

14 светодиода, функция на 
затъмняване и 3 нива на 
яркост

30 x 16 mm

23.99 лв./бр.

LED сгъваема настолна лампа Zeta
18 x 4.5 x 2.8 mm

ABS пластмаса

Показва времето и  
текущата температура. 
С функция за аларма. С 
обособена метеостанция и 
една батерия 1 CR2032.

170 x 35 mm 
70 x 35 mm

43.99 лв./бр.

6120160037

6120160036

2050200032

6120220001 
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Пад за мишка 
Bestsub

 197 x 235 mm

гума, полиестер

197 x 235 mm

3.29 лв./бр.

Сублимационен пад за 
мишка Suborond

 ø200 mm

силикон, полиестер

Със силиконова противоплъзгаща се 
основа.

ø200 mm

1.29 лв./бр.

Сублимационен пад за 
мишка Subomat

 230 x 190 mm

силикон, полиестер

Със силиконова 
антиплъзгаща основа.

230 x 190 mm

1.29 лв./бр.

2045200036

2045200037

2045200043
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TOGOBAM USB Кабел за 
зареждане, Type-C, lightning

53 x 53 x 16 mm

ABS и бамбук

Вход: 2-в-1 Type-C & Type-A. 
Изход: Type-C и 2-в-1 micro-B и 
Lighting конектор.

30 x 30 mm

9.49 лв./бр.

Moti соларна лампа със сензор за 
движение 

53 x 53 x 16 mm

PP

20 LED соларна лампа със сензори за 
движение през деня и през нощта.
Капацитет на батерията: 800 mAh.

15 x 15 mm

12.49 лв./бр.

Cubbo Bluethooth колонка

 60 x 60 mm

бамбуков корпус

Функция за приемане 
на разговор и вградена 
акумулаторна батерия.

45 х 40 mm

22.99 лв./бр.

LIGHTBEAT Bluetooth колонка
с LED светлини

9 в 1 комплект кабели в 
кутия Supable

 ø74 × 77 mm

рециклиран ABS, бамбук

С каишка за носене и вградена 
презареждаема батерия. 

60 x 200 mm
печат само върху
бамбуковата част 

26.99 лв./бр. 9.49 лв./бр.

30 x 16 x 107 mm

ABS и бамбук

Адаптери: Type-C към Type-A 
и Type-C към 2-in-1 Lightning 
& micro-B. Micro и Nano SIM 
слотове за съхранение. 

80 x 12 mm

6120200019

6120200020

6120160041

6120340013

6120160042 
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Тонколона Bluetooth Round Bass
ø60 х 49 mm

ABS с гумено покритие

Мощност: 3W; 
слот за SD карта; 
функция за приемане на разговор.

30 x 26 mm

15.49 лв./бр.

Безжични Bluetooth слушалки 
Merkus

66 x 30 x 40 mm

ABS

5.0 bluetooth; 
с включен USB кабел  
за зареждане.

40 x 15 mm

34.99 лв./бр.

Безжични Bluetooth слушалки Protex
45 x 68 x 20 mm

пластмаса

5.0 bluetooth;  
с включен USB кабел за 
зареждане , с фукция за 
приемане на разговор, в 
пластмасов зареждащ се кейс.

40 x 15 mm

20.99 лв./бр.

Висококачествени безжични 
слушалки Kandel

47 х 21 х 21  mm

полипропилен

5.0 bluetooth;
кутия за пренос и зареждане 
с микро USB вход.

25 x 20 mm

58.99 лв./бр.

612020001261202000116120200010 6120200013

6120180023

2045260265

6120180024Ц
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Ключодържател с кабел за 
зарежданe Rizo

160 x 24 x 17 mm

алуминий и  
пластмаса

Изходни портове за  
зареждане: USB,  
Micro USB, USB Type-C.

8 x 15 mm

4.29 лв./бр.

USB кабел 3 в 1 
Scolt

170 mm

алуминий

Изходни портове за  
зареждане: Micro USB,  
USB-C, Lightning. 

8 x 15 mm

3.69 лв./бр.

micro USB

Lightning

Type-C

USB

61201600086120160009 6120160010 6120160011

Слушалки в кутия Cort

70 x 20 x 70 mm

пластмаса

Слушалки с  
3.5-милиметров  
аудио жак и 2 комплекта 
допълнителни тапи.

40 х 40 mm 
65 х 65 mm 
Брандира се кутията  

1.79 лв./бр.

61201800196120180022

6120180020

6120180021

6120160028 

6120160027

6120160026
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